
２０１２年度東海地区協議会研究会運営委員会 第３回議事録 

 

 

日 時 ： ２０１２年７月６日(金)１５時００分～１６時３０分 

場 所 ： 名古屋芸術大学東キャンパス１号館６階小会議室(１) 

出席者 ： 伏見(名古屋経済)、中田(名古屋学院)、坪井・小島(名古屋芸術)、 

藤岡(愛知学院)、加藤(愛知工業)、池戸(岐阜聖徳学園)、 

瀧(中京)、峯野(東海学園)、保富(豊田工業)、中島(豊橋創造)、 

八鳥(名古屋外国語)、石田(南山)、蓑島(中部)、 

稲垣(中部 文責) 敬称略(以下同じ) 

欠席者 ： 島田(愛知) 

 

協議事項 

１．２０１２年度研究会について 

主幹事伏見委員より資料に基づき説明があり検討を行った。 

■第１回研究会（6/25）について 

アンケート結果の報告 

参加者６５人中５２人から回収した。おおむね良好な回答内容であった。今後取り

上げてほしいテーマは「連携」について、が多かった。講演者の方にアンケート結果

を送付する。 

館灯の原稿をそれぞれ作成中である。論文・記事の募集も７月に開始する。 

 

■第２回研究会（10/18）について 

案内を９月１１日に加盟館に送付し１０月４日までに返信とする予定。資料のシャ

ドウ部分を会場校に確認する。 

スケジュール等の検討を行った。 

アンケート集計報告および研修会報告はともに３０分ずつとする。業者デモと施設

見学については、会場校と業者に確認してスケジュールを決めることとした。 

 

２．実務担当者研修会について 

加藤委員より資料に基づき説明があり検討を行った。 

６月２８日に担当者で現地の下見をして確認を行った。 

参加者は委員を含め４２名と、講師６名、懇親会のみ参加１名で合計４９名。 

プログラムについて、前回より若干の内容変更があり説明があった。 

収入概算・支出概算について、蓑島委員長より現段階においての資料に基づき説明

があった。 

丸善関係の講師謝礼は丸善が負担する。 

講師、業者やり取りメモ資料より蓑島委員長から説明があり、講師についての当日

予定の確認を行った。 



各委員の担当、全体スケジュールについて加藤委員より説明があり、確認等を行っ

た。 

参加者アンケートについて、保富委員より説明があり了承された。スケジュールが

タイトなため、後日提出も可能とし、様式も研究会アンケートの形で作成した。 

 

３．アンケートについて 

保富委員より資料に基づき説明があった。 

６月１３日に担当者会議を行い、原案のアンケート項目に加えて、加盟校からのア

ンケートの質問希望をまとめ、項目設定候補を決めアンケートフォームを作成した。

７月９日の週にアンケート依頼を発送し７月２５日に回収とする。委員各自への動

作・内容等の確認依頼があった。 

 

４．ウェブサイトについて 

石田委員より報告があった。 

５月２９日Ｎｉｉに館灯５０号のデータをアップし東海地区ＨＰにもアップした。 

６月５日に研究会第２回運営委員会議事録を掲載した。 

メールでも連絡したが、現在東海地区のページが凍結されている。 

６月２０日私大図書館協会が契約している会社のＨＰがハングアップし、かなりの

ページが紛失。２２日にはおおむね回復した。しかし２６日に不具合が発覚。メーリ

ングリストなどに影響がまだあるらしい。確認中である。 

 

５．その他 

担当者会議について、それぞれ議事録を作成しているが、今後は担当者だけでなく

委員全員にメールして、情報を共有し全体会議に臨むようにする。 

 

次回、第４回運営委員会は、９月２７日(木)１５時より愛知大学名古屋キャンパス

にて開催。 

 

以上 


